

【图片新闻】

组团看奉贤

6月25日,国家统计局上海调查总队、新世界集团、南京东路街道一行前往奉贤区,调研上海市乡村振兴示范村吴房村、奉贤区博物馆、上海之鱼和奉浦一居党建服务站。奉贤区政协副主席邵惠娟,宣传部副部长、文明办主任盛群华,文旅局副局长余洁琼,奉浦街道党工委副书记严芳芳、副调研员刁大庆,青村镇党委副书记何文浩参加调研。

(党政办)



不忘初心 牢记使命
社区党建服务中心
举办“七一”为民服务
主题党日活动的



为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,充分发挥党员先锋模范作用,以实际行动迎接建党98周年,7月1日上午,南京东路街道社区党建服务中心举办了“不忘初心 牢记使命”,迎“七一”为民服务主题党日。辖区内民生银行、大光明电影院、好八连等街道共建单位,长江、新昌、福海、承兴、江阴等居民区100余名党员志愿者、社区白领、居民共同参与了活动。

理发服务,作为每年为民服务的保留项目,常办常新。南京路上好八连战士们亲切的态度、娴熟的技术,深受居民好评。

党代表在现场,面对面、零距离倾听周边社区党员群众的来访,对大家提出的垃圾分类、小区微更新等问题,一一做好记录和回应,其认真负责的专业态度得到了党员群众的赞许。

“微心愿”认领活动自2017年启动以来,得到了“两新”组织党组织和社区单位的积极响应和支持。对于今年“3·5”期间收集到的4个微心愿,党建中心积极搭建平台,通过沟通协调,组织赛格电子市场联合党支部、上睿房地产估价有限公司党支部、利斯国际货运代理有限公司上海分公司党支部进行了结对认领。

为民服务虽已结束,志愿服务精神已牢牢扎根,内化为内心自觉行动。“微心愿”认领活动、每月10日为民服务活动等都已成为党建中心的志愿服务品牌项目。党建中心将不忘初心,牢记党的宗旨,全心全意为人民服务,不断提升党员群众的获得感和幸福感。

(社区党建服务中心)

“党课+音乐”感悟初心使命

南京东路街道在国歌唱响地奏响红色乐章

“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”《我和我的祖国》合唱歌声从黄浦剧场传出,领唱演员们慷慨激昂、引吭高歌,党课学员们情不自禁、深情和唱。

6月25日下午,300多位党员齐聚国歌唱响的地方——黄浦剧场,共同参加南京东路街道举办的“不忘初心忆峥嵘 牢记使命跟党走”主题音乐党课,以“党课+音乐”的形式,通过“讲、演、听、学、唱”,在红色旋律中感悟初心,在革命故事中牢记使命,庆祝建党98周年,迎接新中国成立70周年。

“《义勇军进行曲》的每一个音符、每一段旋律,都能让我们感受到砥砺奋进的精神和不懈奋斗力量。歌曲中的每一声‘前进’,都是中国共产党带领人民当家作主、共建中国特色社会主义、朝着中国梦前进的真实写照。”上海音乐学院中国近现代音乐史教授戴薇,以中华人民共和国国歌《义勇军进行曲》为切入点,沿着时间脉络,以讲演结合的



形式,通过曲目导赏、史实解说、影片播放、现场表演等方式,为党员们讲解了《抗敌歌》《长城谣》《游击队歌》《唱支山歌给党听》《在希望的田野上》《我和我的祖国》等14首耳熟能详的红色经典作品,深入浅出地阐释了音乐在中国革命和建设发展历程中发挥的独特作用,带领党员们重温自20世纪30年代以来党的历史,内容丰富、形式新颖。

音乐党课是南京东路街道构建区域化党建共建新平台、拓展党员教育新方式的积极探索。本次音乐党课以翔实的音乐史料为基础,以新媒体技术为支撑,将党的历史、党的理论、党的宗旨、社会主义核心价值观等融入其中,别开生面,深受广大党员的欢迎。党课预告发布后,广大党员通过线上报名领取入场券,不到24小时就被“秒杀”一空。

“今天的党课,解答了我对于‘音乐党课是什么、怎么上’的疑惑。本次音乐党课效果

真的很棒,值得反复回味。”一名党员说到。现场聆听的一名党支部书记表示,“党课与音乐的有机结合,带我们走进战火纷飞的年代,回顾党的奋斗历程,重温中华民族伟大复兴的辉煌历史,激发广大党员的爱党爱国热情,具有很强的教育意义。”

南京东路街道音乐党课的探索实践得到了方方面面的关心和指导,区委组织部、区委宣传部、区委老干部局、区妇联、区体育局、外滩街道等部门(单位)的领导,上海音乐学院研究生部领导,以及街道区域化党建成员单位、“两新”组织负责人等参加了主题音乐党课。

南京东路街道有着深厚的历史文化底蕴和丰富的红色资源。近年来,街道坚持党建引领、注重全面统筹、推动资源共享,通过加强联动互融、合作共赢,形成了区域化党建聚能增色、共建齐推的良好氛围。2017年,南京东路街道与上海音乐学院携手,打造并启动了“南东·音乐·家”社区公共音乐计划,让音乐走进楼宇、走进社区、走进学校、走进历史建筑。2018年,又进一步创新组织生活和党员教育形式,共同探索建立了“党课+音乐”的新模式,以党课为核心,以音乐为载体,举办的“红色经典 乐动滨江”音乐党课,深受广大党员的欢迎和喜爱。

下一步,南京东路街道将充分发挥区域化党建平台作用,陆续推出以音乐党课为代表、形式更加多样的党员学习教育活动,不断提升党员教育实践成效。

(党建办)



砥砺奋进新时代 逐梦豪情再出发

全国劳动模范、改革先锋包起帆事迹报告会举行

6月20日,南京东路街道邀请全国劳动模范、改革先锋包起帆作《立足岗位勤奋创业建功新时代》专题报告。

包起帆曾任上海港务局副局长、上港集团副总裁,上海市人民政府参事。现任华东师范大学国际航运物流研究院院长、教授级高级工程师。他连续5次获得“全国劳动模范”称号。30多年的砥砺奋进,他与同事们共同完成了130多项技术创新项目,摘取数10项国内外顶级科技、发明大奖。从一名普通人成长为科技创新精英的典范,跃居成为全国100位“感动中国”人物和共和国60位最具影响力的劳动模范之一。2018年12月,党中央、国务院授予他“改革先锋”称号。

报告会上,包起帆分享了在港口码头做工人、工程师、经理和企业领导四个工作阶段的故事。包起帆的事迹展现了“爱岗敬业、奉献创造”的爱国情怀。他的奋斗经历,诠释了“争创一流,艰苦奋斗、勇于创新,淡泊名利”的劳模内涵,集中体现了“劳模精



神、工匠精神、劳动精神”的时代风采,引领党员们积极对标榜样,努力践行社会主义核心价值观,为服务社会、报效祖国奉献自己的智慧和力量。包起帆的事迹传递出充满时代感、永不停息的创新意识。他立足本职、扎实工作,不计得失,干一行爱一行、干一行专一行、干一行精一行的精神,将激励南东的党员们把创新精神融入到工作中、落实到岗



位上,在创新实践中,实现自己的人生价值。包起帆的事迹体现了“团队合作、永攀高峰”的工作境界。今年5月,由他领衔的华师大国际航运物流研究院团队完成的《融合北斗的集装物流跟踪与监控技术及国际标准制修订》项目,荣获上海市科技进步一等奖,实现了中国的创新成果推向国际、形成标准零突破。



会前,街道党工委书记张婷婷、部分共建单位劳模与包起帆进行了交流座谈。报告会由街道党工委副书记姚恒衡主持,街道机关公务员、“两新”组织负责人和工会主席代表等100余人参加。与会人员纷纷表示,要学习包起帆的改革创新精神和追求卓越的品质,让奋力拼搏的工作激情持续涌流。

(总工会)